
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5年下第 7回例題        テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル    その 6 

 

 

 

(1)  

同じ道のり(A-B間)を 

 花子さんは 90分  

 姉は(70-10=)60分 かかっています。 

      

  (2) 

  ２人ががすれちがった地点を C地点 とすると，  

  花子さんが A から C まで行く道のりと 

  姉が C から A まで行く道のりは等しいです。 

同じ道のりなので， 

かかる時間の比は速さの逆比になりますから， 

  ア : イ = 
1

2
 : 

1

3
 = ③分 : ②分 

 したがって， 70分を 3:2 に比例配分します。 

     70x 3

3+2
 = 42 (分) 

 

(3) AC間の道のりは「a」 CB間の道のりは「b」です。 

   速さが同じとき， 

かかる時間と道のりは比例しまうから， 

   AC : CB = 42 : (90-42) = 42 : 48 = 7 : 8 

 

    

  

 

花子さんと姉の速さの比は， 

1

90
 : 

1

60
 = 60 : 90 = 2 : 3 

 

時間の逆比 

計算の節約 

2 : 3 
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7 : 8 

相似を使う解法は練習問題のなかで解説します。 


